Pt. 1: 75 % vsech cestujicich na draze
ma zlevnéné jizdné. Evéech cestyjicich
jezdi drahou pravidelné. Vsichni
cestujici, ktefi jezdi pravidelné, maji
zlevnéné jizdné.

Dopliite fadovou c¢islovku ve vété: Na
draze plati plnou cenu za jizdné kazdy
..... cestujici.
V dalSich vétach dopliite chybéjici
Cisla:
Na draze jezdi pravidelné . . . . procent
vSech cestujicich.

...... procent vSech cestujicich
nejezdi pravidelné drahou, ale pfesto
vyuziva slev.

Pt. 4:
a) 9x — (5+6x)
b) 3x—(5—-6x)

c) (6x+5y)—(4x+3y)
d) (12a—8b)—(8a+9b)
e) (28c—15)—(-8c+13)
f (5k —9)—(—8k —12)
g) (-8x+9)—(-15x+7)
h) (~5m—6n)—(~8m—10n)
g (12x —15y)—(10x—17y)
) (2K? -6k )—(~5k? +k)
) (5xy+6x2y)—(3x2y—8xy)
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